
Підвищення ефективності та якості надання високоефективної 
перинатальної допомоги 

 
1. ВИКЛАД ПРОБЛЕМИ. 

До сьогодні Запорізька область не мала обласного пологового будинку, 
відділення або перинатального центру, як закладу Ш рівня надання перинатальної 
допомоги мешканцям області.  

З метою реалізації національного проекту «Нове життя - нова якість охорони 
материнства та дитинства» під патронатом Президента України Віктора 
Федоровича Януковича в Запорізькій області з 2012 року активно розпочата 
робота зі створення обласного перинатального центру. 

Згідно з рішенням сесії Запорізької обласної ради від 28.03.2013 № 65 "Про 
створення комунальної установи" Обласний перинатальний центр" ЗОР" створено 
відповідна установа і затверджений його статут. 
 
2. СУТЬ РЕФОРМИ / РЕЛІЗОВАНІ МІСЦЕВОЮ ВЛАДОЮ КРОКИ. 
Відкриття обласного перинатального центру дозволить:  

 для населення області: забезпечити доступність сучасної високоефективної 
перинатальної допомоги; знизити материнську, перинатальну і дитячу 
смертність, захворюваність та інвалідність; 

 для галузі охорони здоров'я: підвищити ефективність використання ресурсів 
медичних установ, забезпечити розвиток найефективніших напрямків 
медичної допомоги вагітним, роділлям, породіллям та новонародженим; 

 для медичних кадрів: підвищити кваліфікацію і професійний рівень, 
можливість реалізації творчого потенціалу; 

 для регіону і Департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації: реально 
вплинути на державні показники материнської та дитячої смертності, 
захворюваності та інвалідності в регіоні. 

 

             



Обласний перинатальний центр розрахований на 124 ліжка. Орієнтовна його 
потужність - близько 2700 пологів в рік. 

До структури Перинатального центру входять вісім підрозділів. 
Затверджений штатний розклад на 501 штатну одиницю.  

Протягом 2012 – 2013 років проводилась підготовка медичних кадрів для 
Запорізького обласного перинатального центру. Згідно з графіком спеціалісти 
пройшли перепідготовку та підвищення кваліфікації на базі профільних кафедр 
Запорізького державного медичного університету, Запорізької медичної академії 
післядипломної освіти, Харківської медичної академії післядипломної освіти та 
Національної медичної академії післядипломної освіти ім. П.Л.Шупіка, а також 
прийняли участь у навчальних семінарах та практичних тренінгах в рамках 
Українсько-Німецького партнерства, організованих Міністерством охорони 
здоров’я України. 
 

 
 
Реконструкція лікарні. 
З вересня 2012 року на території лікарні почалася реконструкція                   

акушерського корпусу.  
Кошторисна вартість будівництва складає 94 418,899 тис. грн. 
Обласний перинатальний центр одержав в повному обсязі медичне 

обладнання, закуплене за кошти державного бюджету. Завдяки співпраці із 
Всеукраїнською добродійною організацією «Фонд Віктора Пінчука - соціальна 
ініціатива» отримано обладнання для відділення інтенсивної терапії 
новонароджених обласного перинатального центру. 

У відремонтованому корпусі розміщені акушерське відділення з 
індивідуальними пологовими залами і операційним блоком, відділення 
анестезіології і інтенсивної терапії з методами еферентної терапії, відділення 



інтенсивної терапії новонароджених, оснащене сучасним обладнанням з 
подальшою реабілітацією у відділенні  постінтенсивного догляду і другого етапу 
виходжування недоношених новонароджених зі спільним перебуванням матері з 
новонародженою дитиною, відділення патології вагітності і екстрагенітальної 
патології, діагностично-лабораторний блок. 
 

     
 

   
 
 
14.11.2013 Президент України Віктор Федорович Янукович та Міністр 

охорони здоров’я України Раїса Всилівна Богатирьова відвідали Запорізький 
обласний перинатальний центр у рамках робочої поїздки Глави держави до 
Запорізької області. 



       
 
Голова Запорізької обласної державної адміністрації О.М.Пеклушенко 

ознайомив Президента України В.Ф. Януковича та Міністра охорони здоров’я 
України Р.В. Богатирьову з ходом робіт на об’єкті і продемонстрував на 
інформаційних стендах етапи його реконструкції. Глава держави та керівник МОЗ 
України оглянули палати й обладнання закладу, ознайомилися з основними 
напрямами його діяльності. 

 

 
 
Під час спілкування з медичним персоналом Глава держави зауважив, що 

одним із важливих завдань країни є охорона материнства і дитинства. «Життя 



починається з матері, народжується нове життя – дитина», – сказав Президент, 
наголосивши на необхідності створення належних умов для функціонування 
перинатальних центрів. 

 

             
 
Обласний перинатальний центр, як і було заявлено під час візиту до 

Запоріжжя Президента України Віктора Януковича, відкрив свої двері для 
пацієнтів до першого грудня. Перший новонароджений в лікувальному закладі 
з'явився тридцятого листопада. Пологи пройшли без проблем, мама і дитина 
почувають себе добре.  

 

       
 



Перші пацієнтки обласного перинатального центру приємно вражені рівнем 
надання медичної допомоги. Таких сучасних пологових залів і такого 
обслуговування в Запоріжжі бачити ще не доводилося, кажуть породіллі. 

 

 
 
ОТРИМАНИЙ ЕФЕКТ ВІД ЗАПРОВАДЖЕННЯ РЕФОРМИ: 

 покращення медичного обслуговування населення; 
 підвищення доступності  та якості сучасної високоефективної перинатальної 

допомоги; 
 зниження материнської, перинатальої і дитячої смертності, захворюваності 

та інвалідності. 
 

          


